
Bilety

W Bajtocji zostaª wybrany nowy król. Nowy wªadca od razu zauwa»yª potrzeb¦ zwi¦kszenia bu-
d»etu po swoim poprzedniku. Dªugo si¦ gªowiª nad tym problemem, ale ju» znalazª rozwi¡zanie -
naka»e Bajtockim Kolejom Pa«stwowym zwi¦kszenie cen biletów.

To za to ju» nie jest takim prostym zadaniem. Zarz¡d BKP skªada si¦ z trzech doradców �nan-
sowych Antoniego, Bitosªawa oraz Czesia - to wªa±nie oni maj¡ za zadanie wybra¢ nowy cennik.
Koleje oferuj¡ swoim klientom n biletów, w zale»no±ci od posiadanych przez nich ulg, tak wi¦c ka»dy
z doradców zaproponowaª dla ka»dego biletu now¡ cen¦, któr¡ uwa»a za najrozs¡dniejsz¡, ka»dy z
trzech doradców stworzyª ci¡g n liczb caªkowitych - odpowiednio: Antoni: a = (a1, a2, . . . , an), Bi-
tosªaw: b = (b1, b2, . . . , bn), Czesio: c = (c1, c2, . . . , cn). Zostaje jedynie wybra¢ ostateczny cennik, i
tutaj zarz¡d koleji napotkaª kolejny problem - klienci, b¦d¡ zawsze narzeka¢, bo czemu akurat dany
klient musiaªby pªaci¢ wi¦cej od innego! Król chc¡c jak najszybciej rozwi¡za¢ problem, wzi¡ª wi¦c
propozycje doradców i postanowiª stworzy¢ nowy ciag d = (d1, d2, . . . , dn), gdzie di ∈ {ai, bi, ci}, taki,
»e ró»nica mi¦dzy najmniejszym a najwi¦kszym elementem ci¡gu d byªa najmniejsza.

Oczywi±cie król nie b¦dzie sobie zaprz¡taª gªowy takimi problemami, wi¦c wynaj¡ª ciebie na
pomoc. Twoim zadaniem jest znale¹¢ t¦ ró»nic¦.

Wej±cie

W pierwszym wierszu standardowego wej±cia znajduje si¦ jedna liczba naturalna n (1 ≤ n ≤ 200 000)
- liczb¦ biletów. W drugim wierszu zapisano n liczb naturalnych ai (1 ≤ ai ≤ 109) - ceny biletów
zaproponowanych przez Antoniego. W trzecim wierszu zapisano n liczb naturalnych bi (1 ≤ bi ≤ 109)
- ceny biletów zaproponowanych przez Bitosªawa. W czwartym wierszu zapisano n liczb naturalnych
ci (1 ≤ ci ≤ 109) - ceny biletów zaproponowanych przez Czesia.

Wyj±cie

Wpierwszym wierszu standardowego wyj±cia powinna znale¹¢ si¦ jedna liczba caªkowita - najmniejsza
mo»liwa ró»nica pomi¦dzy najmniejszym a najwi¦kszym elementem ci¡gu d.

Przykªad

Dla danych wej±ciowych poprawnym wynikiem jest:
4 1

4 2 4 5

2 1 3 5

3 1 1 1

Wyja±nienie przykªadu

Wybieraj¡c ci¡g d = (2, 1, 1, 1) ró»nica wynosi: 2− 1 = 1.


